
P/P/1/N

• Arribos Po

• Servicio Po

• Régimen permanente

• 1 canal

• 1 cola 

• FIFO

• Capacidad finita igual a N

• Sin impaciencia

• Población infinita



Parámetros

• λ

• µ
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• p(n)

• Lc

• L
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A un sistema de colas, con capacidad limitada a un 
máximo de 4 clientes, arriban usuarios a una tasa media 
de 6 por hora, siendo la velocidad promedio de atención 
8 clientes por hora. 

Si cada servicio se abona $100, determinar el lucro 
cesante por el hecho de que los clientes se retiren sin ser 
atendidos. 

Calcular también la longitud promedio del sistema y de la 
cola, como así también el tiempo promedio dentro del 
sistema que permanece un cliente.
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p(1) = 0,245839
p(2) = 0,184379

p(3) = 0,138284

p(4) = 0,103713

6=λ 8=µp(0) = 0,327785
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